
Математик
а

Выражения со скобками. 



Незнайка решил примеры. Почему в 
одинаковых примерах разный ответ? 

Как Незнайка решал примеры?  Что забыл 
сделать?                                    

                                      13 – 5 + 4 = 12

                                      13 – 4 + 4 = 4 

                                     

                                       24 : 6 : 2 = 2

                                       24 : 6 : 2 = 8



Советы для Незнайки: нужно  
правильно расставить скобки!

                                    

        13 – 5 + 4 = 12

        13 – (4 + 4) = 4 

                                     

        24 : 6 : 2 = 2

        24 : (6 : 2) = 8



Для того чтобы не было путаницы, 
при вычислениях соблюдают 

такие правила
1.При нахождении значения выражения сначала 
выполняют действия в скобках.

2.Далее выполняют действия умножения и деления 
по порядку  – слева направо.

3.В последнюю очередь выполняют действия 
сложения и вычитания слева направо. 



Запишите и найдите значения 
выражений

 

             1 вариант:

  60 – 36 – 18 =

  60 – 36 + 18 =

60 – (36 – 18) =

  60 – (36 + 18) =

                             

      



Проверьте себя
Чашка стоит 17 рублей, 
а блюдце – 13 рублей. 
Их продают в 
комплекте и отдельно. 
Подружки купили 
чашки и блюдца.

 

   Вот сколько заплатила 

каждая девочка:

     Аня: 17 + 13

     Вика: (17 + 13) * 2

     Галя: 17 + 13 * 2

     Даша: 17 * 2 + 13 * 2

• Расскажи, что купила 
каждая девочка. Кто 
сделал одинаковые 
покупки?

• Вычисли стоимость 
покупок.



Домашнее задание: 
Работа с презентацией

У с.118-119 №2, №4


